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Útmutató a vizsgaszervezők részére 
 
 
I. A kötelező elektronikus adatszolgáltatás 

Rendelet a vizsgaösszesítő lapokról  

Az Oktatási Minisztérium a 20/2004. (VII. 27.) számú rendeletével módosította a korábbi szabályokat, és 
a szakmai vizsgák szervezőinek adatszolgáltatási kötelezettséget írt elő. Ennek keretében a 
vizsgaszervezők a 2005. július 1. napja után megkezdett szakmai vizsgát követő 30 napon belül, 
utólagosan kötelesek a lezajlott vizsgák összesítő lapját a Szakképzési Intézetnek megküldeni. A 
rendelet alapján a vizsgaösszesítő lapok megküldésének elektronikus úton, elektronikus aláírással 
hitelesítve kell történnie. 

A vizsgaösszesítő lapok megküldése 

A vizsgaösszesítő lapok előreláthatólag a Szakképzési Intézet honlapján (www.nive.hu) keresztül lesznek 
elküldhetők, az ott található szövegmezők kitöltésével, hasonlóan a “Vizsgabejelentések” menüponthoz, 
amely a vizsgák előzetes bejelentésére szolgál. Az így kitöltött “lapokat” kell Önnek elektronikus 
aláírással ellátnia, amelyhez Önnek tanúsítványra lesz szüksége.  

Kinek kell tanúsítvánnyal rendelkeznie? 

A jogszabályi követelményeknek megfelelően a tanúsítványok személyhez kötődnek, azokat kizárólag az 
abban feltüntetett személy használhatja. Így annak a személynek kell tanúsítvánnyal rendelkeznie, aki a 
lapokat ténylegesen kitölti majd az internetes honlapon. Ez a vizsgaszervezővel valamilyen viszonyban 
(pl.: munkaviszony, közalkalmazotti jogviszony, megbízás) lévő személy lehet. Ehhez Önöknek a 
Szakképzési Intézet honlapjáról letölthető meghatalmazást kell kitöltve a Szakképzési Intézetnek 
eljuttatniuk. 
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Az elektronikus aláírás  

Az elektronikus aláírás elektronikus tanúsítvány felhasználásával készíthető el. Ilyen tanúsítvány 
kibocsátására jogszabályi kötelezettségeknek megfelelő, hatóságilag ellenőrzött szervezet, a hitelesítés-
szolgáltató (mint például a NetLock Kft.), az igénylő azonosítása után jogosult.  

A tanúsítványhoz egy kulcspár kapcsolódik, amelynek - az aláírás létrehozásához szükséges - titkos 
párját biztonságban kell tartani, hogy más azt ne ismerhesse meg. A fokozott biztonságúként 
nyilvántartásba vett hitelesítés-szolgáltató által kibocsátott tanúsítvánnyal készített aláírás joghatása 
azonos a kézzel aláírt papír alapú dokumentuméval, míg a minősített aláírás joghatása a teljes bizonyító 
erejű magánokiratéval. 

Miért a NetLocktól? 

• Mert ingyenes telefonos tanácsadással állunk rendelkezésére; hívjon, segítünk. 

• Mert a NetLock foglalkozik Magyarországon legrégebben hitelesítés-szolgáltatással és eddigi 
működése során több mint 100.000 tanúsítványt bocsátott ki; több mint 8 éves piaci 
jelenlétével és PKI tapasztalatával felkészült arra, hogy magas színvonalú szolgáltatásai révén 
eleget tegyen az új piaci elvárásoknak. 

• Mert az elektronikus aláírásról szóló törvény hatályba lépése után a NetLock elsőként szerezte 
meg előbb a fokozott biztonságú, majd 2003 tavaszán a minősített hitelesítés- és 
időbélyegzés-szolgáltatói címet. 

• Mert 1999 óta - Magyarországon egyedüliként - valamennyi Microsoft, 2005 óta pedig 
valamennyi Mozilla termékben mint megbízható legfelsőbb szintű hitelesítés-szolgáltató 
szerepel, ami az említett szoftverkörnyezetben dolgozó felhasználók számára jelentősen 
megkönnyíti a tanúsítványok kezelését, mivel a NetLock Kft. által kiadott összes tanúsítványt a 
rendszer külön figyelmeztetés nélkül, azonnal hitelesnek fogadja el.  

• Mert a NetLock Kft. hazai székhelyű, minősítései alapján pedig más nemzetközi hitelesítés-
szolgáltatókkal mind infrastrukturális, mind eljárásrendi szempontból egyenértékű tevékenységet 
végez.  
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II. Ajánlatunk az elektronikus adatszolgáltatáshoz  

A VizsgaCsomagok 

A VizsgaCsomagokban a tanúsítványt, illetve – a választott csomagtól függően – annak biztonságos 
használathoz szükséges eszközöket kínáljuk Önnek.  

Előfordulhat, hogy VizsgaCsomaggal rendelkező munkatárs elérhetetlenné válik, s miután az újabb 
tanúsítvány beszerzése időt vesz igénybe, Ön nem tudja a jogszabályban meghatározott 
adatszolgáltatási kötelezettségét teljesíteni. Ennek elkerülése érdekében indokolt, hogy egy 
vizsgaszervezőnél legalább két munkatárs rendelkezzen az elektronikus aláíráshoz szükséges 
VizsgaCsomaggal, így Önök fennakadás nélkül tudják bejelentési kötelezettségüket teljesíteni. 

Alap VizsgaCsomag – Hogy legyen mivel aláírnia…  

Alap VizsgaCsomagunk a vizsgaösszesítő lapok megküldéséhez szükséges fokozott biztonságú 
tanúsítványt tartalmazza.  

Amennyiben biztosítani kívánja, hogy adatszolgáltatási kötelezettségüknek mindig eleget tudjanak tenni 
és két tanúsítványt rendel meg, úgy a további tanúsítványok díjából 10% kedvezményt biztosítunk. 

Biztonsági VizsgaCsomag - A biztonság kedvéért, hogy illetéktelenek ne használhassák… 

Amennyiben tanúsítványának titkos kulcsát nem biztonságos módon - például számítógépének 
merevlemezén - tárolja, úgy aki számítógépéhez hozzáfér, képes lehet az Ön nevében bármilyen 
dokumentumot elektronikus aláírással ellátni. Ennek elkerülésére chipkártya használatát javasoljuk, 
amely biztosítja kulcspárjának biztonságos tárolását. A chipkártyából a kulcspár nem nyerhető ki, illetve 
az csak a hozzá tartozó PIN kód ismeretében használható. 

A Biztonsági VizsgaCsomag egy darab tanúsítványt, az ennek tárolására szolgáló chipkártyát, illetve a 
szükséges kártyaolvasót tartalmazza. Amennyiben Biztonsági VizsgaCsomagunkat választja, úgy 
tanúsítványát és kulcspárját biztonságos chipkártyán, készen kapja meg. 

Amennyiben azt szeretné, hogy az adatszolgáltatási kötelezettségének folyamatosan eleget tudjon tenni 
és emellett biztonságban szeretné tudni titkos kulcsait és ehhez két Biztonsági VizsgaCsomagot rendel 
meg, a második VizsgaCsomag díjából 15% kedvezményt biztosítunk.  
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NyugDíjcsomag - Ügyintézés felsőfokon 

Amennyiben olyan megoldást szeretne választani, amellyel a vizsgaösszesítők megküldése mellett más 
ügyek elektronikus intézésében is felhasználhat (pl.: magánnyugdíjpénztári tagdíjbevallás, Ügyfélkapun 
keresztül történő elektronikus közigazgatási ügyintézés), úgy válassza NyugDíjcsomagunkat.  

A NetLock NyugDíjcsomag a magyar jogszabályok szerint legmagasabb szintet jelentő minősített 
tanúsítványt és a használatához szükséges eszközöket tartalmazza, amely lehetővé teszi ennek sokrétű 
felhasználását. Amennyiben szeretne a NyugDíjcsomagról még többet megtudni, olvassa el erről szóló 
tájékoztatónkat honlapunkon a NyugDíjcsomag menüpont alatt vagy hívja a (40) 22-55-22 kék 
számunkat. 

A csomagok árai 

Csomagjainkat most az alábbi kedvezményes árakon kínáljuk Önnek.  

 

Csomag neve Csomag tartalma Csomag ára 2 csomag 
kedvezményes ára 

Alap VizsgaCsomag Fokozott biztonságú, C osztályú 
aláíró tanúsítvány 4.800,- Ft 8.640,- Ft 

Biztonsági 
VizsgaCsomag 

Tanúsítvány biztonságos 
chipkártyával és a szükséges 

kártyaolvasóval 
19.900,- Ft 36.900,- Ft 

NyugDíjcsomag 

Minősített aláíró és fokozott 
biztonságú titkosító tanúsítvány 
biztonságos chipkártyával és 20 

darab időbélyeg 

25.000,- Ft 49.900,- Ft 

 

A Biztonsági VizsgaCsomagban és a NyugDíjcsomagban található eszközöket csak egyszer kell 
megvásárolni, miután azok több éven keresztül használhatók. Így a további években még kedvezőbb 
áron lesz képes az elektronikus ügyintézésre. Áraink visszavonásig érvényesek. 
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III. Mit kell tennem, ha … 

…segítséget szeretnék kérni? 

Használja ki ingyenes telefonos tanácsadási szolgáltatásunkat. Hívjon minket és segítünk az elektronikus 
vizsgabejelentéssel kapcsolatban felmerült kérdéseiben.  

Kérdéseivel keresse munkatársainkat a (1) 345-2255-ös számon, munkanapokon 9-17 óráig, vagy 
folyamatosan aktualizált tájékoztatónkat megtekintheti a www.netlock.hu weboldalon. 

…szeretném megrendelni a Biztonsági VizsgaCsomagot vagy a NyugDíjcsomagot? 

Biztonsági VizsgaCsomagjának vagy NyugDíjcsomagjának megrendeléséhez kérjük, válasszon az alábbi 
kártyamintázatok közül: 

  

 

 

 

 

 

Ezután töltse ki pontosan a jelen tájékoztatóhoz csatolt űrlapot. Az űrlapot és az ott megjelölt 
dokumentumokat faxolja el az (1) 345-2250-es számunkra, vagy szkennelve küldje meg e-mailben az 
info@netlock.hu címre. A dokumentumok elküldése után kell a megrendelt csomagok ellenértékét 
kiegyenlítenie, majd e-mailt fog kapni a szükséges további lépésekről. 

Amennyiben egy vizsgaszervezőnél két fő részére kívánják Biztonsági VizsgaCsomagunkat vagy 
NyugDíjcsomagunkat megrendelni, úgy kérjük, hogy a két űrlapot két különböző személy részére, azonos 
számlázási adatokkal, egy napon küldjék meg hozzánk a fentiekkel azonos módon. 

…szeretném megrendelni az Alap VizsgaCsomagot? 

Amennyiben nem kér biztonságos chipkártyát tanúsítványához, úgy kérjük töltse ki a megrendelő 
formanyomtatványt és az azon megjelölt dokumentumok másolataival együtt faxolja el az (1) 345-2250-
es számunkra, vagy szkennelve küldje meg e-mailben az info@netlock.hu címre. Ezt követően 
munkatársaink e-mailt küldenek Önöknek a további teendőkről. 

Minta 1 Minta 2 Minta 3 
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Felhívjuk figyelmét, hogy a számlázási adatoknál azon vizsgaszervező adatait adja meg, amelynek 
vizsgaösszesítő lapjait küldi majd meg a megrendelt tanúsítvánnyal aláírva. 

Amennyiben két fő részére kívánnak tanúsítványt megrendelni, úgy az ehhez kapcsolódó kedvezmény 
igénybevételéhez kérjük, hogy a két formanyomtatványt egy napon küldjék meg számunkra, illetve a 
megadott számlázási adatok azonosak legyenek.  

...elveszítettem a chipkártyát? 

Ne kockáztasson. Ha elveszíti chipkártyáját, vagy úgy gondolja, hogy ahhoz illetéktelen személyek 
hozzáfértek vagy hozzáférhettek (kompromittálódás), ügyfélszolgálatunk felé telefonon, e-mailben vagy 
egyéb módon történő jelzését követően tanúsítványát haladéktalanul felfüggesztjük, így biztosítva, hogy 
azt illetéktelen személy ne használhassa.  

...el szeretném érni a NetLock Kft-t? 

Ügyfélszolgálatunkat eléri a következő címeken és telefonszámokon: 

NetLock Informatikai és Hálózatbiztonsági Szolgáltató Kft. 
Cím: 1023 Budapest, Zsigmond tér 10. 
Telefon: (1) 345-2255 
Fax: (1) 345-2250 
E-mail:  info@netlock.hu  
Web:  www.netlock.hu



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Megrendelő és adatösszesítő űrlap 
NetLock NyugDíjcsomag, valamint Alap és Biztonsági VizsgaCsomag igényléséhez 

Kérjük, a jelen űrlapot a személyi igazolványban, a lakcímigazoló kártyán, illetve a cégkivonatban foglaltak alapján töltse ki. 
A kitöltött és aláírt adatlapot, illetve az adatok igazolására szolgáló másolatokat faxon az (1) 345-2250-es számra vagy e-mailben az 

info@netlock.hu címre juttassa el! Kérjük, hogy amennyiben nem elektronikusan tölti ki az űrlapot, használjon nyomtatott nagybetűket 
a kitöltéshez. Kitöltési segítség: (1) 345-2255. 

3. Az aláíró személy adatai
NyugDíjcsomag esetén a bevallást készítő személy, VizsgaCsomag esetén a vizsgaösszesítő lapot kitöltő személy 

 

Név:  
 

Lakcím:      ,  
 

Telefonszám: 
(körzetszámmal) (   )                Faxszám: 

(körzetszámmal) (   )        
  

Mobil telefonszám:  (   )         Személyi igazolvány szám:         
     

A tanúsítványba kerülő e-mail cím:  
 

Értesítési e-mail cím (csak, ha a fentitől eltér):  
 

4. Számlázási név és számlázási cím
 

Számlázási név:  
 

Számlázási cím:      ,  
 

Kézbesítés módja (a kézbesítés díjai a megrendelőt terhelik!) Személyes átvétel:  Futár:  Gyorsposta (kb. 2600 Ft):  

1. Jelen űrlap aláírásával megrendelem a megjelölt csomagot: 
Kérjük jelölje, hogy melyik csomagból összesen hány darabot rendel meg azonos számlázási címmel!  

Kérjük, minden megrendelt csomaghoz külön megrendelőt töltsön ki, és mindegyiken jelölje, hogy hány csomagot rendel meg összesen! 
A megrendlőlap NetLock Kft-hez történő megérkezését követően a megadott címre e-mail küldünk Önnek a további teendőkről. 

 

   Csomag tartalma Díj első évben 
Díj második 

évtől 

NyugDíjcsomag  db 
Chipkártya, kártyaolvasó, minősített 

személyes aláíró tanúsítvány, titkosító 
tanúsítvány, havi 20 db időbélyeg 

25.000,- Ft  8.000,- Ft / év 

Biztonsági VizsgaCsomag  db 
Chipkártya, kártyaolvasó, fokozott 

biztonságú személyes aláíró tanúsítvány 
19.900,- Ft  4.800,- Ft / év 

Alap VizsgaCsomag  db 
Fokozott biztonságú személyes aláíró 

tanúsítvány 
4.800,- Ft  4.800,- Ft  / év 

 

Chipkártya mintázat száma:   Kártyaolvasó típusa: soros:  USB:  
 
Fontos! A második évi díj már nem tartalmazza a chipkártya és olvasó díját, hiszen ezeket az eszközöket nem kell ismételten beszereznie. Áraink ÁFA 
nélkül értendők A NyugDíjcsomagban lévő minősített tanúsítvány kibocsátása során közjegyző is eljár, akinek a díja kb. 1.500 Ft. 

2. Felhasználási célok

 Kérjük jelölje x-szel, amennyiben tanúsítványát jogszabályban meghatározott elektronikus ügyintézéshez kívánja felhasználni, 
ezzel hozzájárulását adja az ügyintézéshez szükséges adatok vonatkozó jogszabályoknak megfelelően történő átadásához.

 



 

 
 

OID: 1.3.6.1.4.1.3555.1.28.20050509 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
Jelen űrlap aláírásával kijelentem, hogy a NetLock Kft. Szolgáltatási Szabályzatait, Általános Szerződési Feltételeit (ÁSZF), illetve a 
megrendelt csomagra vonatkozó üzletszabályzatban foglaltakat ismerem, értem és elfogadom. Jelen űrlap aláírásával egyben 
hozzájárulok, hogy a NetLock Kft. a személyazonosító okmányaimról készült másolatokat szabályzatainak megfelelően kezelje. 
 

Kelt:  ,     .   .     

              Megrendelő aláírása 

 

5. A munkáltató szervezet adatai
Figyelem! Ezt a blokkot csak NyugDíjcsomag megrendelése esetén szükséges kitöltenie. 

 

Szervezet neve: 
(cégkivonat szerint) 

 

 
 

 
 

Szervezeti egység neve: 
(csak, ha fel kívánja tüntetni) 

 

 

Székhely:      
,

 
 

Telefonszám: 
(körzetszámmal) (   )                  Faxszám: 

           (körzetszámmal) (   )        
 

Cégjegyzékszám:      Cg:   -   -       Adószám:          -  -   
 

A szervezeti tanúsítványba kerülő e-mail cím:  

8. Kérjük, hogy a tanúsítvány kibocsátáshoz az alábbi dokumentumok másolatát a kitöltött formanyomtatvánnyal együtt 
juttassa el a NetLock Kft.-hez az (1) 345-2250 faxszámra vagy szkennelve e-mailben az info@netlock.hu e-mail címre. 

Az 1.-3. dokumentumok másolatai mind VizsgaCsomag, mind NyugDíjcsomag megrendelése esetén csatolandók, míg a 4.-6. 
dokumentumok másolatai csak NyugDíjcsomag megrendelése szükséges. 

 
NyugDíjcsomaghoz és bármely VizsgaCsomaghoz: NyugDíjcsomaghoz: 

 
1. Aláíró személyi igazolványa 

 
4. 30 napnál nem régebbi cégkivonat 

és és 
2. Aláíró lakcímigazoló dokumentuma 

(lakcímigazoló kártya vagy személyi igazolvány) 
5. Meghatalmazás* 

(amennyiben nem az aláírásra jogosult jár el) 
és és 

3. Gépjárművezetői engedély vagy adóigazolvány vagy útlevél 6. Aláírási címpéldány 
 
*: a meghatalmazás mintája honlapunkról, a http://www.netlock.hu/html/dok.html címen letölthető

7. A munkáltató aláírásra jogosult képviselőjének adatai
Figyelem! Ezt a blokkot csak NyugDíjcsomag megrendelése esetén szükséges kitöltenie. 

 

Képviselő neve:  
 

Lakcíme:      
,

 
 

Telefonszáma: 
(Körzetszámmal) (   )         

Személyi igazolvány száma:         
  

E-mail címe (ha van):  

5. Kérjük, adjon meg egy kérdést és egy választ, amelyet Ügyfélszolgálatunk az ügyintézés során azonosítás céljából fog 
használni. A kérdésről és válaszról munkatársi tanúsítvány esetén tájékoztatjuk a munkáltató aláírásra jogosult képviselőjét. 

 

Kérdés:  

 

Válasz:  


